Anrebpa m anasmT. reomerpus, 1-ii cemecTp
4-e 3aHgaTue. Ilpsamas

Hanbl ypaBHEHIS CTOPOH TPEYTOJIbHUKA:
AB: 2z —y+1=0, AC: 2x+5y—17=0, BC: z—2y —4 = 0.
HaiiTu ero BepimHbl, 1 COCTABUTH YpaBHEHNUs: 1) MeUaHbl, TIPOBEIEHHON 13

Bepinabl A; 2) OucceKTpuce! yria B; 3) BBICOTHI, OMYINEHHON U3 BEPITHHBI
A na cropony BC'.

[IpoBepuThb, 9TO HpPsIMbIE
y=3x —1; x—Ty="7; r+y—7=0

CJIy?KaT CTOPOHAMU PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA.
YTo MeXTy TPAMBIMU.

o AlBQ — AQBl
B A1Ay + B1By’

tg ¥

BbrancnTb yroy MeK/ 1y IpsIMbIMU:

D V3z+2y—5=0, V3z — 2y +2=0;
2) 6 — 4y +1=0, 20+ 3y —5=0;
3)z—by+2=0, —2x+ 10y —3=0.

Haittu mpsamyto, cuMmMmeTpuanyto npsmoit 3z — 5y — 7 = 0 oTHocuTe/IHLHO
toukn Op(—2,8).

Haiitn mpoexito Touku M (2; —4) wa npsamyio £: — 3z + 2y + 1 = 0.
Haiitn TOo4Ky, cuMMeTpuanyio To9ke M OTHOCUTEILHO NpsiMOii /.

HaitTu paccTosinue TOUYKNA OT MPSIMOiL:
1) Py(+4;-2), ¢1: 8¢ — 15y — 11 = 0;
2) Py(42;+7), bo: 120+ 5y — 7 = 0;
3) P3(—3;+45), £3: 9z — 12y + 2 = 0.
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245™ | N3 Bcex MPAMBIX, MapaslIeTbHBIX TPIMOit 371 1, naitTu Te, Ko-

W

TOPBIE TPOXOJIAT HA PACCTOSHUU ISITU JAUHUI OT TOUKH (2; 3).

300| Hepes Touky mnepecevenns npaMbix 22 + 0y —8=0unx —3y+4 =0
IIPOBECTH MPSIMYIO, KOTOPast, KPOME TOro, 1) MpoxXoiuT Yepes3 Hauaio KOOp -
HaT; 2) TTapaJsiesibHa 0cH abCIuce; 3) napaJiiebHa OCH OPANHAT; 4) MTPOXOIUT
depe3 Touky (+4; +3).



Homainaee 3amanue Ne 4
Anr. u aHaUT. TEOM., 1-ii cemecTp (IIPUKJ. MAT.)

244 | Haiitn qymmy neprieHanKyJ/sipa, omyiieHHoro u3 toukun P(44; —1) Ha
npsmyto 12x — by — 27 = 0.

/lano ypaBHeHHE TepBOil CTeleHu: 3ng 2 _ % = 4. Haittu g co-
OTBETCTBYIOMIE mpsiMoit: 1) obiee ypaBHeHue; 2) HOPMAIbHOE YDABHEHUE;
3) ypaBHeHUe C yTJIOBBIM KO3hduiimeHToM 1 4) ypaBHEHHE OTHOCHTETHHO

orpe3koB. CriesiaTh pUCYHOK.

BorancsmTh yTiibl TPeyroJibHUKa, CTOPOHBI KOTOPOTO OTHOCUTEIHHO
IIPAMOYTOJBHON CUCTEMbBI KOOPJIMHAT JAaHbl YPABHCHUAMU:

18 +6y—17=0, ldz—Ty+15=0, 5z+10y—9=0.

276| Ilpn xakoMm 3HadeHnn napameTrpa a ypaBHenusd 3ar — 8y + 13 = 0 n
(a4 1)x — 2ay — 21 = 0 uzobpazKaroT napaJie/bHbe IpsMbie !

[Ipu KaKOM 3HAUEHUY TIOCTOAHHOTO ¢ IipsiMble (3a+2)x+(1—4a)y+8 =
0u (ba—2)x+ (a+4)y — 7 = 0 OKayKyTCsI MEPHEHINKYISAPHBIMI JAPYT K
apyry’

282| Hammcarb ypaBHeHHEe NEPIEHIUKYJISIpa, OIYIIEHHONO W3 TOYKH
A(=5;42) na npsmyio 4z — y + 3 = 0. (Caenarh pucyHoK. )

JlaHbl ypaBHEHUsI CTOPOH TPeyroJIbHIKA:
Sr — 3y — 15 =0, x+5y—3=0, 3r+y+5=0.

Beraucnrs kKoop/uHatet ero Bepiinud. (Crenars puCyHOK. )

Janbl Bepiutbl derbipéxyrosbiuka: A(—9;0), B(—3;+6), C(+3;+4)
u D(+6; —3). Haiitu Touky mnepeceuenus ero jquaronaneii AC' u BD u BbI-
quenTh yros Mexk ity Humu. (Cenarb pucyHoK. )

292 | HaiiTi TOUKy, CHMMETPHYIHYIO ¢ TOUKOI (Q)(—2; —9) OTHOCHTETBHO Tpsi-
moit 2x + 5y — 38 = 0. (Cuesars pucyHoK. )

302 | He Bbrunc/isiss KOOpJIMHAT BEPITUH TPEYTOJbHIKA, HAIINCATH YPaBHEHUS
IPAMBIX, TPOBEJIEHHBIX U€pPe3 9T BEPITNHBI MAPAJLIETHHO ITPOTUBOJIEZKAIITM
cropoHaMm. CTOpPOHBI TPEyroJibHUKA JaHbl ypaBHeHusiMu bHr — 2y + 6 = 0,
dr—y+3=0ux+3y—7=0. (YkasaHue: ucro/jb30BaTh ypaBHEHHE MIyIKa
IPSIMBIX U YCJIOBHE MAPAJIIEIBHOCTH JBYX HPSIMBbIX. )



